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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de Salinas – 
MG, realizada no dia nove de Novembro de dois mil e dezoito. Às dezoito horas 
na sala de sessões da Câmara Municipal, reuniram-se os vereadores: 
Aguinaldo Sebastiao da Costa, Aldeir Martins de Sá, Ana Maria Alves Souza, 
Bruno Cesar Viana de Souza, Jose Carlos Simões de Oliveira, Florecy Leandro 
da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz e Vilmar Lima da 
Silva. O senhor presidente iniciou a reunião convidando a todos para se 
posicionarem para execução do Hino Nacional. Logo após foi feita a chamada 
estando presentes todos os vereadores. Depois o vereador Manoel Teixeira da 
Cruz acompanhado dos demais vereadores fez a oração inicial. Logo após foi 
lida a ata da sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. Em 
seguida o senhor presidente convidou o senhor Wilson dos Santos Costa 
Secretário Municipal de Educação para fazer parte da mesa. Inicialmente fez 
uso da palavra o vereador Vilmar Lima que cumprimentou o secretário disse 
que quer trabalhar em conjunto, que o convidaram para dar esclarecimentos 
ao povo sobre a Educação e dentre outros assuntos em atendimento ao 
professor Osmar que trouxe até a esta Casa a questão da junção de turmas 
na Escola Municipal de sumidouro. Pediu esclarecimentos também sobre o 
carro pequeno transportando oito alunos e o telhado que estar em ruim. O 
senhor Wilson cumprimentou a todos disse que assim que assumiu os 
trabalhos na secretaria juntamente com a diretora reuniu com os pais e 
juntamos o pré-escolar e outras series e pedimos os pais para criar uma 
comissão. Depois reunimos novamente e analisamos que não era ideal ficar o 
pré-escolar junto com outras turmas, não existe Lei que proíbe de ficar juntos 
o Município tem total autonomia para decidir, disse que foi orientado pela 
inspetora fazer a nucleação que assim tínhamos muita economia, mas optou 
em separar o pré-escolar e juntar as turmas de primeiro, segundo, terceiro e 
quarto ano fizemos a mudança tentando acertar. Sobre o telhado disse que 
estão planejando a reforma visto que tem apenas sete meses essa 
administração e o transporte escolar vai ser regularizado no próximo ano. A 
vereadora Ana Maria disse que estão aqui para ajudar pediu o secretario para 
fazer um bom trabalho na Escola Municipal do Santo Antônio disse que a 
escola não tem diretor e falou ainda da merenda estragada. O senhor Wilson 
colocou à disposição dos vereadores, disse que a Escola do Santo Antônio 
conta com bons profissionais e não mandou merenda estragada pra escola. O 
vereador Hélio pediu ao secretário para manter o transporte para alunos que 
fazem faculdade em Salinas. O vereador Aldeir parabenizou o secretario pela 
presença e desejou bom trabalho. Dando continuidade à sessão foram lidos 
em plenário e passados para as comissões competentes os projetos de lei 
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protocolados, sendo: 007 que “Autoriza o Município de Santa Cruz de Salinas 
a retirar-se do consorcio intermunicipal de gerenciamento de resíduos sólidos 
de Salinas e dá outras providencias” e 008 que “Dispõe sobre gerenciamento e 
a destinação final de pilhas baterias e dá outras providencias.” Logo após 
foram lidos em plenário o parecer e o projeto de Decreto Legislativo Nº 
002/2018 que “Aprova as contas da Prefeitura Municipal de Santa Cruz de 
Salinas, referente ao exercício financeiro de dois mil e dezesseis”. Na 
sequencia o senhor presidente colocou o projeto de Decreto Legislativo em 
primeira e única discussão. O vereador Aguinaldo pediu vistas. Foi lido o 
requerimento Nº 041/2018 de autoria dos vereadores Aldeir, Hélio e Vilmar 
requerendo informações sobre o veículo fiat touro e sobre a quadra 
poliesportiva que está parada a construção. Em seguida o senhor presidente 
colocou o requerimento em primeira e única discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento passou-se a palavra 
franca. O vereador Aguinaldo agradeceu a presença dos visitantes, disse que 
foi bom o secretario ter vindo a esta Casa, disse que pediu vistas na prestação 
de contas porque na prestação de contas anterior teve vereador que foi contra 
e questionou-se muito a questão da linhas escolar então é preciso olhar se 
nesta prestação foi consertado. O vereador Bruno parabenizou o secretario 
pela presença, mesmo que no requerimento não citava os tópicos a serem 
abordados, disse que sempre cobrou melhorias para a Comunidade de 
Sumidouro e outras, elaboramos as demandas das Comunidades e 
encaminhamos aos órgãos competentes. Falou ainda do Decreto Legislativo 
aprovado nesta Casa e a justiça anulou. O vereador Hélio parabenizou o 
senhor Wilson pela competência a frente dos trabalhos, sobre o Decreto disse 
que a Justiça decidiu precisamos acatar e cabe a Camara contestar a Juíza 
tem o poder de anular o Decreto só não tem poder pra mudar o meu voto e 
pediu apoio para os atletas do Município. O vereador Manoel parabenizou o 
senhor Wilson que veio e foi muito tranquilo, disse que o transporte escolar 
realmente precisa melhorar mas o nosso Município está bom em relação aos 
outros porque os professores estão com os pagamentos em dia. Sobre o 
Decreto anulado falou desde o início que era inconstitucional e sobre a 
prestação de contas não assinou nem no parecer e nem no projeto de Decreto 
que aprovas as contas porque viu notas irregulares. O vereador Vilmar disse 
que ficou satisfeito com a vinda do secretário foi significativa assim passamos 
para o secretario a realidade e no próximo ano vamos observar e cobrar 
novamente. Citou exemplo da cidade de Rio Bonito em São Paulo e pediu aos 
colegas para não ficar com receio e que o mesmo vai continuar com o seu 
trabalho voltado para os carentes, sobre a Decisão Judicial esta Casa vai 
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recorrer e se preciso votamos um outro projeto. O presidente registrou a 
presença do ex-prefeito senhor Albertino e finalizou com a leitura da resolução 
010 que versa sobre uso do traje social. Não havendo nada mais a se tratar o 
senhor presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de 
todos. Para constar foi lavrada a presente ata que após lida e discutida se 
aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de 
Salinas/MG, 09 de Novembro de 2018. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice - presidente: ............................................................... 
Secretário: ..........................................................................  
.......................................                  ..........................................     
........................................                 ...........................................                   
.........................................              ........ ............................................ 


